AYKEIO APXAITEAOY «AITIOXTOAOX MAPKOX» XXOAIKO ETOX 2012-2013

TPAIITEX MIPOATQI'IKEY EEETAXEIEX MAIOY - IOYNIOY 2013

MAG®HMA: ®vowkn
BAOMOX: ...
TAZH: A’ APLOUNTIKOG: ceceenererennees
HMEPOMHNTA: 27/05/2013 Oloypapos
YIHOI'PA®H.............cuuuuuuuuuu....
XPONOZX: 2 opeg
QPA: 07:45 - 09:45
ONOMAL  ....coeeveeeeenneeeecceseesenssssssserseeiiiriiiiisssseessssssssiissssessssesssiies LIHMA faeeieeeeeeeeeeennes AP.: .eunnneee.

e To e€etaoTikd dokipo amotereitor oo 13 oerideg ko weprrappaver Tpio pépn.
o  Emrpémeron n yprjon pn apoypoppotiCOUEVNS VTOAOYIOTIKNG UNYOVI]G.

e Agv emuTpémeTal 1) yp1jon o10pd®mTIKOL VYPOY.

e EmovvanteTon Tomoroyro.

MEPOX A’
To pépog A” meprhappaver 6 epotioeis. No anavTi|oETE 6€ OLES TIS EPOTICELS.
Ka0g op01] amdvrnon padporoyeiton pe 5 povaodeg.

1. O k. Awpndng Eexivnoe amd t 0éon A, mye oTO TEPIMTEPO YL VO OYOPACEL
epnuepida (0éom B) kot 6t cvvéyeln mye oto omitt Tov (0éon I).

A
R, | R
-100 0 100 200 300 x’(m)
a. Na oyedudcete 10 ddvuopa g Béong tov k. Aoundn, ®G mpog 10 omnueio
avoeopds O 610 To Téve YN, (nov. 1)
B. No vrtoAoyicete 10 PHETPO TNG LETATOTIONG TOL K. Atounom. (nov. 2)

v. No vroroyicete T0 cLVOAIKS ddoTnUa TOL S1dVLGE 0 K. ALOUNOTG. (nov. 2)




2. H Ayloio Ppioketon pmpootd amd £€voav ocOntipo kivnong o omoiog &sivou
OLUVOEOEUEVOG UE TOV MAEKTPOVIKO VLTOAOYIOTH, OM®MG QaiveETOl OTNV MO KAT®

dtTaén. Ayhaio

| AlcOnmpog
Kkivnong

=

H/Y Awcbvdeon

H Ayloio Bpioxeton apywd axivnmm 2 m

unpootd amd tov owcOnmpa yuo 3 S. X1

X (m)

CLVEYELNL ATOUOKPVVETAL OO TOV ousOnTpa

pe otabepny taydtnro Ko @TAvVEL OF 8
andotaon 8 m amd owtov, oto 10°

devtepdiento g «kivnong g Téhog,
emotpépel  oto  aoOntipa  oto  16° 4

deVTEPOAETTO TNG KivNomg TNG.

[

No oyedidoete 610 duthavd Sdypappo ™ o ob—vr—s—v—"—TT"TT>
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0éon g Aylaiag X, oe oyxéon pe 1o xpovo t, t(s)

x = f () 6mwg avt kataypdenke oty 006vn

TOV NAEKTPOVIKOD VTOAOYLOTY). (pov. 5)

3. a. No dtatvnmoete Tov tpito vopo tov Nevtova (aéiopa dpdone — avtidopoaong).
(nov. 2)

B. H opaipa £ Bpioketar akivntn mave o éva oplloviio eninedo.
2m opaipa ackovvtot ot dvvapelg Tov Bapovg (B) kot n kéBetn Y
ovvoun emagnc (N), OTwe gaivetol 6To SITANVO GYNLO.

Noa &&nynoete av ot 600 SUVAUES TOV ACKOVVTIOL GTN CEAipa
amoteAobV (VYOG SUVAUE®Y OpAoNG — AVTIOPOGNC. (nov. 3) VB




4. o. Na 010TundeeTe ToV TP®TO VOO Tov NevTmva (VOHOG TS adpavelag).

(nov. 2)

B. 'Eva copa kwveitar mpog to de€id, mive o€ Agio opilovtia empaveo pe otabepn

TOYOTNTA.
A B r A

[ e

E

Na e€nynoete mo10 amd T MO TAVEO CYNUOTO OTEKOVILEL CMOTA TIC SVVAUELS TOV

00KOUVTAL GTO GO

(nov. 3)

5. [T xét® @aivovtor ot kKNAideg Aadov Tov TEPTOVV G6TO 000GTP®UL amd Evol
Yohaopévo avtokivinto oe 0Vo meputtddoelg A kot B. To Aadt méptel pe otabepd

pLOUO.
Apyn g Kivnong Téhog g Kivnong
A L & L] L L] L L & L & L] L L] L L L ] L ] L ] L L

Apyn g Kivnong

Téhog g Kivnong

B . .

a. Na ovopdoete 10 €100¢ ¢ kivnong otnv Kabe mepintmon. Na SikaloAoyNoGETE TNV
(nov. 3)

amAvTNoT GOG.
Iepintoon A:

IepinTtowon B:

B. Xe moa amd T1g 6v0 meputdcels (A 1 B) n apykn toydtnTo Tov duToKIviTOL fTaV

peyoAvtepT; No SIKaloAOYNGETE TV ATAVTIOT COC.

(nov. 2)




6. X10 JowmAavd Sdypoupo  QOAvVETOL T
YPOOIKN TOPAGTACT] TNG TOYVTNTAG V O
oyéon ue to xpovo t, v = T (t), yu 660
copotaa A ko B mov xwodvion
evOVvYpapLOL.

a. Na kafBopicete Kot vo S1kaloA0YNoETE

10 €100¢ NG Kivnong kébe copatoc.

(nov. 3)
Kwnto A: ;
t (sec)
Kwnto B:
B. No avagépete Tt mapatnpndnke ) ypovikn otiyun t = 3 s. (nov. 2)
MEPOX B’
To pépog B” mepriappaver 6 epotoscis. Na aravrioere povo otig t€ooepis (4).
Ka0g op01] amtdvrnon padporoyeiton pe déxa (10) povaoss.
1. a. Na yphyete T1 ovopalovpe GUVIGTAUEVT dVO 1) TEPIGCOTEP®Y OVVALEDV.
(pov. 2)
B. Ze éva vao onpeio O aockovvTal 0V0 SVVAUELS F.=6N 4
F1 kot Fy, 6mo¢ paiveton oto dimlavo oynua.
i. No vroloyicete T0 HETPO TNG CUVIGTOUEVNG
dvvaune.
(nov. 2)
Oe— >
Fz =8N




ii. Na oyed160ete 6T0 O TAV® GYNLLOL TN GLUVIGTAUEVT) dvvau. (pov. 1)

v. Na eénynoete, yuoti 1o vAko onpeio O dgv pumopet va 16oppomel. (pov. 3)

0. Na oyediboete 610 Mo TAveo oynua po. emmAiéov dvvaun Fi, ®ote 10 vAKo
onpeio O va wooppomel Kol vo, VTOLOYIGETE TO UETPO TNG. (nov. 2)

2. a. Na ypayete mota kivnorn ovoudletor EvBuypapun Opoin Kivnon. (pov. 2)

B. Na eEnynoete T onuaivel n epdon: “H toydtra tov oyfuartog ivor 20 m/s”.

(nov. 1)

v. Mo opddo pobntodv cuvappoAdynce v o KAT® Tepapotiky otdtadn, yio va
HEAETNGEL TNV Kivnomn evog epyaoTnploko apasidiov.

AeOntpog

Awcbvdeon

Ot podntéc mpav LETPNOELS Yia TN BEon X Tov apaédiov o oyéon pe 1o xpdvo t kot
TIC KOTEYPAYOV GTOV TTO KATM TivoKo LETPT|CEDV.

ts) | O | 1,0 | 20 | 30 | 40 | 50

x(cm) | O | 50 [10,1 | 14,9 | 20,0 | 25,1




I. Noa oyedidoete o€ Pabporloynuévoug AEOVES TN YPAPIKY TopdoToct e éone X oe
oyéon pe 1o xpovo t, x = f(t). (nov. 3)

Il. No vtoAoyicete tnv taydTNTO LE TNV omoia Kiveital to apaidio. (nov. 2)

Iii. Na vroloyicete T petatomion tov apaédiov amd ) ypovikn otiyun t; = 3s uéypt

N XPOVIKN oTyun t, = 5S. (nov.
2)
3. a. No ypayete mowo Kivnon ovopaletor eAehBepn mtdon. (nov. 2)

B. Mo pikpn opaipa apnvetot va técel and vyog H = 125 m nédvo and 10 £€d0¢pog.
Av n avtictaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa, vo vroloyicete:

I. T0 XpOVO TOL YPEGLETOL 1| GPAIPA Y10 VO PTACEL GTO E60LPOC, (nov. 3)




il. TV ToOTNTO pE TNV omoia 1) 6Paipa PTAVEL 6TO £00POG, (nov. 2)

iii. o Vyog TAv® 0md TO £00.POg G6TO OO0 PpicKETOL 1| CEAIPA TN YPOVIKY GTIYUN|
t=4s. (nov. 3)

4. 1o mo KAT® oYM OlveTol I YPOEIKN TAPAGTOCT TNG TOYVTNTAC U GE GYECN UE TO
ypovo t, U = T (1), yia éva codpo Tov Kiveiton ev0Vypoppa.

U (m/s)

/1 \

8

6

4

ZI / \

0 X t (s)
3 1

o. No ovoudoete to €00¢ NG Kivnong Tov COUATOC OTO 7O KAT® YPOVIKA
doTrpata: (pov. 2)
i. 0s-4s:

ii. 4s - 8s:
i.8s-12s:
iv.12s-16s:

B. e Moo 1 WOl YPOVIKA SGTHUATO 1 GUVICTAUEVT] SVVOUYN OV OCKEITOL GTO
ocopo etvor ion pe undév; Na SIKaloAOYNCETE TNV AMAVTIOT COC. (nov. 4)




v. Na e€nyfoete av 10 HETPO TNG LETATOTIONG TOV GMUATOS GTO YPOVIKO O1doTNU
0 - 16 s ¢ «xivnong tov elvar peyoddtepo, UkpOTEPO 1N {00 HE TO OMKO dldcTNU
7oV J1vLGE GTOV 1510 XPOVO. (nov. 4)

5. a. Na datvndcete to 0g0tePO vopo Tov Nevtwva (Bgpeamdn vopo g Avvapikng).
(nov. 2)

B. Avo apa&idw A kot B éxovv v idwa pdla ko Bpickovtal méveo ce Agio opldévtio
eninedo. Ta apaidw eivar ovvoedepéva pe afapés vipo to omoio €xel 6To AALO
GKpo Tov Kpepaopéva otadud, OTMe Paivetal 6To L.
I. Ta otaBud mov cvuvdéovtar pe to apativio A £ovv pala M evod, to oTadud ToL
ovvoéovian pe To apaidlo B €yovv pala 2m.

Apo&iolo A

Apo&ido B

(]

Na ovykpivete 115 emtaydvoelg tov dvo apasdiov. Nao dikotoloyncete v
ATAVTNGY| GOG. (nov. 4)




ii. Ta otaBud mov &govv avaptmbei ota 600 apa&akio A kot B éxovv ion palo m.
210 apagdkt A &yovv tomoBetn el Kamowa Papidia, dnmg paiveTal GTo GYNLUA.

Apo&idro A

Bopidio—» e lt=—]

Apo&ido B

Noa ovykpivete T1g emtaydvoelg towv dvo apasdiov. No Sikololoyncete v

AmAVINGT GOC. (nov. 4)
6. a. No ypayete ToOug OPIGHOVS TOV TO KAT® QLUGIK®OV HLEYEDDV. (pov. 4)

. Mdala

il. Bapog

B. Evag pabntig Aéet: “To Bdapoc pov eivar 65 Kg”. Xvppowveite pe m dotdmmon
™G TPOTAcTG TOV; No SIKAOAOYNGETE TV ATAVINGY| GOG. (nov. 2)

v. 'Eva copo Bploketor omyv emodvelin mg 0diaccac. No eEnyfoete av Oa
mopatnpnBovv aAlayéc oto Bapog kol otn pdlo Tov av T0 cOUN aVTd ToToeTNOEl
otV Kopven tov 'Efepeot. (nov. 4)




MEPOX I'":

To pépog I'” meprrappaver tperg (3) epotioeis. Na amavtoete povo otig 6vo (2).
Ka0O¢g op01] amdvtnon padporoysiton pe 15 povaosc.

1. "Evog oxvloc kovnyd éva yato. Tn ypovikn otrypnq t = 0 o okdAog diépyetor and 1o
onueio O pe otabepn taydTa 8 M/S Kot 0 YATOg TN B0 YPOVIKY GTIYUN amd TO
onueio A pe otabepn taydTNTo 5 M/S, OTMOS POIVETOL GTO TTIO KATW GYTLLOL.

8 m/s
- 5 m/s
& @ -"":;::I 2
%r_/\\L%/ R,
o
0. Na vroAoyicete T HETOTOMION TOL YATOV TN XPOVIKN oty t = 6 S. (nov. 2)

B. H andéotaon OA eivar 30 m. Na vmoloyicete ™ 0€om TOoV YATOL TN YPOVIKNY
otiyun t =6 s, av to onueio avagopdg ivai to O. (pov. 2)

v. Na vroAoyicete peTd amd mOG0 Ypdvo 0 GKOAOC Ba TdoeL TO YATO. (nov. 4)

0. Na vmoloyicete v amdctacn mov Oa koAdyel 0 okOAOG, HEXPL VO OTACEL TO
Yarto.
(nov. 2)

10



€. Na kdvete oto 010 Obypappa Kou oe Padporoynuévoug doveg t ypopikn
napdotacn g 0éong X oe oyéon pe 1o xpovo t, Xx=f(t), yia to oxdAo Kot o ydto amd
™ xpovikn otiyun t = 0'S, puéypt T oTryun) mov o 6KOAOG EpTace ToV Ydto.  (pov. 5)

2. 10 o KAt oynuae to oopo palog m = 2 Kg mov gival apyikd axivnto og Agio
oplovTio eminedo, déyetan Vv enidpaom Tv dvvapewv F; =12 N kot F, = 8 N.

F,=8N F=12N
/ < E > /

d. No vToAOYIGETE TNV GUVICTAUEVT] SVVOUN TTOV ALGKEITOL GTO GMLOL. (pov. 2)

B. Na ovoudoete to €1d0¢ ¢ Kivnong mov ektedel 10 odua. No S1KAIOAOYCETE TNV
amAvVINGoN GOG. (nov. 3)

¥. No vmoAoyiGeTE TNV EMTAYVVOT TOL OTOKTA TO GOLLA. (pov. 2)

0. Na voloyicete:
I. TV HeTaTOMIGN TOL COUATOS GTO, TPAOTO 4 SEVLTEPOAETTO TNG KIVIGNG TOV.
(nov. 3)
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ii. Tnv taydTTo TOL OOl ATOKTAGEL TO GMOUA TN ¥POoViK oTiyun t =4s.  (pov. 2)

e. Tn ypovikn otiyun t = 4 s aokeiton 610 odpa Ko tpitn dSvvaun Fz ondte avtd
Kivettonl pe otabepn| tayxvra. No oyedidoete 610 o mdve oyfua ) dvvaun Fs
KOl VO, VTOAOYIGETE TO HETPO TNG. (pov. 3)

3. a. Na ypayete mote £vo VAIKO oMpeio 160ppomel. (pov. 2)

B. H puepn odepévia coaipa palag m=0.48 kg kpépetar pe vipa amd opiloviio
TOiy0 Kot 1soppomel vO TNV EMOPOCN TOV WHAYVITN, TOVL PpIioKETOL GE HIKPN
andotacn and T ceaipa Kol 6to 1010 pe avtiv opldvtio eminedo, OnMS PaiveTot
oto oynuo. (Atvovron nue=0,6, cvve=0,8)

Moayving

I. No oyedidoete 610 TO WAvVO oynuo OAEC TIG OLVAUEIC TOL OOKOVVIOL OTN|
ocaipa. (pov. 1,5)

Il. No Kotatd&ete TI¢ o Thve SUVAUELS 6€ SUVALELG ETAPNG KOt SUVAUELS TESIOV.
(nov. 1,5)
Avvaperg Emaonc:

Avvapeic [ediov:
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iii. No vtoAoyioete T0 H€Tpo OAMV TV SVVAUEDY TOV OLCKOVVTAL 6T GOAIPAL.

(nov. 6)

IV. ATOHOKPUVOVUE TO HOYVIT, OCTE VO UNV ETLOPA
o1 opaipa. Na oyxedidcete ) véa BEon g ocpaipog
070 JTAOVO YMDPO. (nov. 1)

V. No oyedidoete TiG OLVAUEIS TOL OOKOVVTIOL OTY
ocpaipa, otn véa B€on katl va vtoloyicete T0 PETPO
TOVG. (nov. 3)

TEAOX EZEETAXTIKOY AOKIMIOY
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